Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

oA S s oS i (S alug e dl sl A8 Jgusy S Gl sl ),

= el s 1S sl o ) s

28 20 A B S (Ml S 5 oS g

5 3N sl o) s

o S i S (S e B gl o s el S il (S ama o A

oo s e g 555 S s en,

ot o8 5 K 3 ga e S iy (e gsitaluaa (0 S,

= S il e sl o s

o B (S Qi o bl e sl o) g

s o S 80 ) pend (S ana,

S B8 O S e Sl B (S slelua

145 Aliie 1S ghaluas e S5 538

o 2SO op Sl 1S alas e ) il @A J gy S A S s

163 iy i slalina (e Siog 32

s s e s S ass gl e S Gsielusa,

Answers Choice

Al g b
B. sl (e Js )8
C. & Sa
D. 13w sane

A, S b g
B. &l ¥ oy g
L3l oy g

J}i:a“al}u

S Sl e e G

S8 Al e (ouga O puian
S8 ool e udes & pun
S Dl e 05 b & g

2y S S m8

R N )
2y S aabegie
2 S e

€
sl
wised
HH

JENY o ) sus
Aadall o) s
sl o) s

dadl o s

BEEEB
(o )&
Ssfieg
Ssap San

S S
S Ssiogie

OWP DOwWP DOWr UOWr 0OOWP 0OE» UOWP U0W» 0U0Wr U0Wr 00

C. wle Sy
D. ghaii s )

A SE S Gl il
B. S (e,

C. S s
D. S8 sl 5 S

coo»
o
FEOL



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

i ol Slo €58 Ja Alals 1S o 88 S8 a3l (30 Ssio g2,

0l (S sl o,

=g s e el S il (S ama A,

0 e o 058 0 KNS il ) (S aly e ) Jha 32 s (e 5 e,

st s 58 o (il (ST M gl )

= a1 ) ane,

§ 0 SO i Mo s

= A S S e I (e gl o

U Gl e 5 m g S Ssiog 32,

=2 3 S sine S S et ],

U S i lan K _S358 ) (e sl o) m

2 O St Sz e SV 2 S S8l Bl Sl 5 S e Aise 038,

ay e s e,

=S eaey i siyse sl usde Gilie 5 e A,

S S8 (P S e Sz B (S G silabis,

w >

o

oWPr TUOoOUP UOWr

UOwWP» TOwWP U0w

OW>P UOWF DOmPH UOW

om» DOm» DO

L dre s s
e el

UTIPVEN
75

. 200
286

LY oy g
o ol oy s
g0 g

DY o e
Gl
cme Jle s
.éu;%}ldﬁew '
S oS S a5
_Lsu,;uu

Lol S
- oan) i

R

S ld o
S s

Kia e
oAl
ki
e

7 »
8 a

10 2

BB

RSBTS

BB

XS]

G oy



